

『くらべてわかる蛾 1704 種』訂正箇所

■初版第 1 刷（2023 年 7 月 5 日発行）

以下の通り誤植と出版後に得られた新知見を合わせて訂正致します。

P.10 「黄色」の最上段左から 3 列目の写真のページ数

誤 p.59

正 p.44

P.12 「白色」右下から 3 行目、3 列目の写真のページ数

誤 p.62

正 p.119

P.13 「透ける」の最上段左から 3 列目の写真のページ数

誤 p.67

正 p.71

P.22 セミヤドリガの雌雄

誤 ♂

正 ♀

P.25 ゴマフボクトウの分布

「奄美大島」を追加

P.30 イグサヒメハマキ

フタモントガリバヒメハマキに訂正

フタモントガリバヒメハマキ

Bactra hostilis

●6～7mm●本州～九州、沖縄、小笠原●6～9 月●低●未知

P.30 ウツギヒメハマキ

キオビヒメハマキに訂正

キオビヒメハマキ

Apotomis flavifasciana

●6～7mm●本州～九州●6～8月●低～山●アカシデ

P.34 オオツヅリガの写真

別種と判明したため写真を差し替えます。



P.34 フタスジツヅリガの幼虫の食べもの
未知としていましたが、ミツバアケビと判明

P.41 オオワタノメイガの幼虫の食べもの
誤 ヒルムシロ属
正 アオイ科

P.43 ウスオビクロノメイガ
マエキノメイガに訂正
マエキノメイガ

Herpetogramma rudis

●11mm●本州～九州、対馬、屋久島●6～9月●低●ヒナタイノコヅチ、ヒカゲノイノコヅチ

P.44 ヤマトカギバの幼虫の食べもの
誤 コクヌギ

正 クヌギ

P.60 マルモンヒメアオシャクの写真
以下に写真を差し替えます。



P.65 ナカアオナミシャク
エゾチビナミシャクに訂正
エゾチビナミシャク

Eupithecia jezonica

●8～9mm●北海道～九州●7～9 月●山●未知●ナカアオナミシャクに似る

P.77 コウチワスズメの幼虫の食べもの
ドウダンツツジを追加

P.78
ヒメクロハウジャクの幼虫の食べもの
ヘクソカズラとアケビを削除

P.80 クワゴモドキシャチホコの幼虫の食べもの
イヌコリヤナギをヤナギ科に変更

P.81 ギンモンスズメモドキの幼虫の食べもの
末尾に「などカエデ類」を追加

P.82 カバイロシャチホコ

♂を追加

同幼虫の食べものの「未知」を「イネ科」に変更

P.85 ホシナカグロモクメシャチホコの幼虫の食べもの
末尾に「などカバノキ科」を追加

P.85 ナカグロモクメシャチホコの幼虫の食べ物
末尾に「などヤナギ科」を追加

P.87 ハガタエグリシャチホコの幼虫の食べもの
ブナ科を追加

P.87 クロエグリシャチホコの幼虫の食べもの
ホオノキを削除

P.96 ヨナグニサンの前翅長

誤 130～14mm

正 130～140mm

P.98 アカスジアオリングの写真キャプション

誤 夏型は色の性差がない

正 夏型は色の性差が少ない

P.98 アオスジアオリングの春型♀の写真

誤 春型

正 夏型

同夏型♂の写真キャプション

誤 夏型は色の性差がない

正 夏型♀は前翅外縁が赤みを帯びない

P.102 ウスモイロアツバの幼虫の食べもの
「未知」を「アラカシ、ツブラジイ」に変更

P.104 シロスジトモエの雌雄

♂をトル

P.109 ホソオビアシブトクチバの幼虫の食べもの

末尾に「など」を追加

P.114 コトラガの幼虫の食べもの

サルナシを追加

P.114 トラガの幼虫の食べもの

サルトリイバラを追加

P.117 ムラサキアカガネヨトウの幼虫の食べもの

「未知」を「オオイタドリ」に変更

P.117 マエグロシラオビアカガネヨトウの食べもの

ヤマヤブソテツを追加

P.119 エゾクロギンガの写真キャプション

誤 ♀は白い

正 ♀はウススジギンガに似る

P.120 クロスジキリガの幼虫の食べ物

誤 シラカシ、アラカシ、ソメイヨシノ

正 ウワミズザクラ、エゴノキ